



## **В Михайловске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в принуждении свидетелей к даче ложных показаний**

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя города Михайловска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 309 УК РФ (принуждение к даче показаний).

По данным следствия, 7 октября 2011 года, мужчина, находясь в помещении следственного отдела, с целью принуждения к даче ложных показаний свидетелей по уголовному делу, возбужденному в отношении его сына, обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера, высказал в их адрес угрозы причинением вреда здоровью.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/683993>